

## DIÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO

Prefeitura Municipal de Presidente Tancredo Neves | Poder Executivo

Nº 001521

Estado da Bahia - terça-feira, 19 de dezembro de 2023

Ano 8

Portaria



ESTADODA BAHIA Prefeitura Municipal de Presidente Tancredo Neves CNPJ.: 13.071.253/0001-06

PORTARIA N. º 015/202, DE 19 DEZEMBRO DE 2023.

Designa Comissão destinada a promover conferência de valores existentes em caixa na data de 31 de dezembro de 2023.

O Prefeito Municipal de Presidente de Tancredo Neves, Estado da Bahia, no uso de suas atribuições legais e de acordo com o que estabelece a legislação vigente, e as normas das Resoluções do Tribunal de Contas dos Municípios do Estado da Bahia.

**RESOLVE:** 

Art. 1º - Designar os servidores Carlos André dos Santos, matrícula nº, 379426, Jacob de Souza Carneiro da Cruz, matrícula nº 379478 e Jailson Souza Andrade e Andrade, matrícula nº 379480, para, sob a presidência do primeiro, constituírem Comissão com a finalidade de promover a conferência dos valores existentes no caixa e bancos da Prefeitura Municipal de Presidente Tancredo Neves, na data de 31 de dezembro de 2023.

Art. 2º – A Comissão de que trata o art. 1º, apresentará relatório, até a data de 22 de janeiro de 2024, indicando os valores apurados e quaisquer outras informações que se façam necessárias.

 $\mathbf{Art.}~\mathbf{3^o}$  – Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Presidente Tancredo Neves-BA, 19 de dezembro de 2023.

ANTONIO DOS SANTOS MENDES Prefeito Municipal